

Принято
решением педагогического совета
МБОУ СОШ №8
от 31.08.2019 г. протокол № 1

Утверждено
Директор МБОУ СОШ № 8
Е.В.Боднарь
Приказ № 261 от 02.09.2019г.

Единые требования для учащихся школы

I. ВНЕШНИЙ ВИД И КУЛЬТУРНОЕ ПОВЕДЕНИЕ УЧАЩИХСЯ

Учащийся обязан являться в школу опрятно (чисто, аккуратно, не пестро) одетым, обязан иметь и переобувать в школе сменную обувь. Уличная и сменная обувь должна быть чистой. Без разрешения администрации запрещается нахождение в школе в верхней одежде, а юношей – в головных уборах. Не разрешается приход в школу в спортивной форме. Запрещается приносить в школу жевательную резинку. Для учащихся 1-11 классов обязательна школьная форма.

Учащийся в школе должен быть аккуратно и не вызывающе (не допускается стрижка под «ноль», «под панка» и т.д.) причесан, иметь чистый носовой платок и расческу.

Учащийся должен следить за чистотой тела, рук, зубов, носа.

При разговоре со старшими учащийся должен встать. Руки в карманах держать нельзя. Переход в свободный режим общения допускается с разрешения взрослого.

В торжественных случаях одежда учащихся должна соответствовать моменту.

В школе и на территории школы категорически запрещено курение.

Не разрешается произносить бранные и нецензурные слова и выражения.

В перемены следует себя вести аккуратно, спокойно. Не разрешается бегать, в т.ч. по лестнице, толкать друг друга, устраивать драки и т.д.

Выход из школы во время образовательного процесса без разрешения учителей или дежурного администратора запрещается.

Запрещается посещение столовой в верхней одежде и головных уборах, кричать, громко разговаривать, бегать, занимать столы для сотрудников школы, выполнять за обеденными столами письменные и иные задания.

Без решения администрации школы или учителей учащимся запрещается вход в учительскую, пользование в ней телефоном.

В случае обнаружения в школе незнакомого предмета запрещается его трогать, о нем следует немедленно сообщить учителю или другому работнику школы.

Запрещается приглашать в здание школы знакомых, не являющихся её учащимися.

Учащийся обязан бережно относиться к школьному зданию, мебели, оборудованию, имуществу, не наносить ущерба, не мусорить, не писать на стенах, подоконниках, дверях, туалетах и т.д.

Во время уроков, если в классе отсутствуют занятия, учащиеся ведут себя тихо, спокойно, не мешают своим поведением учиться другим и находятся в данное время в фойе.

Если учащийся отсутствовал по болезни на учебных занятиях, ему запрещается присутствовать в данный день в школе на внеклассных мероприятиях.

Запрещается пользоваться во время уроков, внеклассных мероприятий и экзаменов мобильными телефонами.

II. ПРИХОД УЧАЩИХСЯ В ШКОЛУ

При входе в школу учащиеся здороваются с дежурным администратором, учителем, уборщицами, товарищами, вытирают обувь, раздеваются в отведенных для данного класса местах в раздевалке, сменную обувь учащиеся хранят в специальных сумках-мешках в раздевалке вместе с верхней одеждой.

В раздевалке учащиеся ведут себя тихо, раздеваются быстро, не задерживаясь, игры и возня в раздевалке запрещены, посещение раздевалки в течение учебного дня допускается только в перемены, а также с 13 до 16.00 часов. После 16.00 часов верхняя одежда и обувь должны быть взяты владельцами.

Внешний вид учащихся оценивают при выходе из раздевалки дежурный учитель или администратор и предъявляет к учащимся требования в соответствии с п.1 настоящих правил.

Все учащиеся обязаны быть в школе не позднее, чем за 15-20 минут до начала занятий.

Опоздавшие учащиеся регистрируются учителем, получают запись об опоздании в дневник.

Учащимся категорически запрещено приносить в школу вещи, не имеющие отношения к занятиям: взрывоопасные, горючие, сильнопахнущие вещества, а также сигареты, спички, алкоголь, наркотики, игральные карты, мячи, скакалки и т.д.

III. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАЩИМСЯ НА УРОКЕ

Учащиеся после первого звонка должны немедленно занять свои места за учебными столами и приготовить все необходимое к уроку.

При входе учителя учащиеся встают.

В начале урока дежурные сообщают учителю список учащихся, отсутствующих на уроке.

Учитель начинает урок при наличии всего необходимого для нормальной учебной работы – мел, чистая доска, тряпка чисто вымыта и отжата. Класс должен быть чисто убран и проветрен.

Ничего лишнего на учебном столе не должно быть у учащегося. Перечень всего необходимого на каждом уроке и в определенные моменты урока определенные моменты урока определяются учителем.

При вызове для ответа учащийся должен встать и выйти к доске. Дневник он обязан передать учителю для выставления оценки.

В некоторых случаях возможен ответ учащегося с места, как стоя, так и сидя. Порядок ответа с места определяется учителем.

Учащиеся, желающие отвечать или спросить что-либо у учителя, обязаны поднять руку. Каким-либо другим способом пытаться обратить на себя внимание учителя нельзя.

Отвечая, учащийся стоит у доски лицом к классу или при ответе с места лицом к учителю. Отвечая, учащийся говорит громко, внятно, не спеша. Пишет на доске аккуратно, разборчиво. При использовании плаката, карты, схемы и т.п. стоит вполоборота к классу, показывая указкой на то, что необходимо, правой или левой рукой, в зависимости от расположения наглядного материала.

Во время урока, сидя за учебным столом, учащийся обязан следить за осанкой, постановкой ног, наклоном головы. Учащийся обязан выполнять распоряжения учителя относительно правильной осанки.

Учащиеся по окончании урока встают и выходят из класса только с разрешения учителя.

Подсказки и списывание на уроках категорически воспрещаются.

Учащиеся обеспечивают сохранность учебных кабинетов, после себя оставляют полный порядок.

При пользовании компьютером учащиеся точно исполняют утвержденные правила.

IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАЩИМСЯ ПО СОДЕРЖАНИЮ УЧЕБНЫХ ПРИНАДЛЕЖНОСТЕЙ, СОБЛЮДЕНИЮ КУЛЬТУРЫ УЧЕБНОГО ТРУДА

Учебники и книги должны быть аккуратно обвернуты.

Тетради учащегося должны быть чистыми, опрятными, хорошо подписанными, с полями.

Письменные принадлежности у ученика должны быть следующими: ручка, хорошо очищенный карандаш, необходимые приборы для выполнения заданий по геометрии, черчению и т.д.

Требуется обязательное соблюдение полей, запись числа и пропуск строчки перед каждой письменной работой, если страница не новая.

Ученик при письме должен отделять один смысловой отрывок от другого красной строкой.

Учащийся должен выполнять все работы четким разборчивым почерком с наклоном вправо.

Дневники учащихся должны быть в обложке, без украшений и изображений.

Дневник заполняется учащимися в соответствии с инструкцией, проверяется классным руководителем еженедельно и в конце четверти, подписывается родителями. Запрещается исправлять оценки в дневнике. Дневник предоставляется учащимися по первому требованию любого работника школы.

Не разрешается стирать написанное в тетрадях, дневниках, вырывать листы.

V. ТРЕБОВАНИЯ К ЗНАНИЯМ, УМЕНИЯМ И НАВЫКАМ УЧАЩИХСЯ

Оценка «5» - «отлично» ставится за развернутый, полный, безошибочный ответ, в котором выдерживается план, содержащий введение, сообщение основного материала, заключение, характеризующий личную, обоснованную позицию ученика по спорным вопросам, изложенный литературным языком без существенных стилистических нарушений.

Оценка «4» - «хорошо» ставится за развернутый, полный, с незначительными ошибками или одной существенной ошибкой устный ответ, в котором выдерживается план сообщения основного материала, изложенный литературным языком с незначительными стилистическими нарушениями.

Оценка «3» - «удовлетворительно» ставится за устный развернутый ответ, содержащий сообщение основного материала при двух-трех существенных ошибках, язык ответа должен быть грамотным.

Оценка «2» - «неудовлетворительно» ставится, если учащийся во время ответа не вышел на уровень требований, предъявляемых к «троичному» ответу.